www.zadania.info — NAJWIEKSZY INTERNETOWY ZBIOR ZADAN Z MATEMATYKI

ZADANIE 1

Srednia arytmetyczna licz 6,6,5,3,8,8,4,4 jest liczba

A)5,5 B) 4 C) 5,75 D)6
ZADANIE 2

Wsréd pewnej grupy sportowcéw przeprowadzono ankiete, w ktérej odpowiadano na pytanie ,Ile godzin
dziennie spedzasz na treningu?”. Wyniki ankiety przedstawiono w tabeli.

Liczba os6b 7176
Czasw godzinach 4 | 5 | 6

Srednia liczba godzin spedzonych na treningu w tej grupie wynosi
A)4,5 B) 4,95 Q5 D) 4,75

ZADANIE 3
Dla zestawu liczb: 1, 3,2, 4, 3

A) mediana jest réwna 3 i $rednia arytmetyczna jest réwna 2,6.
B) mediana jest réwna 3 i $rednia arytmetyczna jest rowna 3.
C) mediana jest réwna 2 i §rednia arytmetyczna jest rowna 3.
D) mediana jest réwna 2 i §rednia arytmetyczna jest réowna 2,6.

ZADANIE 4. _
Srednia wazona danych z tabeli

Warto$¢danej 3 5 7 8

Waga 1 3 4 2

jest rowna
A)5,7 B) 6,2 0124 D) 5,75
ZADANIE 5 o . . , .
Srednia arytmetyczna wszystkich liczb pierwszych nalezacych do przedziatu (5,31) jest réwna
A)159 B) 16,3 0172 D) 15,5
ZADANIE 6

Srednia arytmetyczna liczb —2, 2,4, 6, 8, x jest rowna 5. Wyznacz liczbe x.

ZADANIE 7 . g . . :
Oblicz srednia arytmetyczna danych przedstawionych na ponizszym diagramie czestosci
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ZADANIE 8
Mediana trzech liczb jest rtéwna 4, a ich $rednia arytmetyczna jest rtéwna 5. Oblicz sume najwigkszej i najmniej-
szej z tych liczb.

ZADANIE 9
Wrhasciciel kiosku notowat liczbe biletéw komunikacji miejskiej sprzedanych w kolejnych godzinach. Wyniki
obserwacji zapisat w tabeli.
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a) Oblicz $rednia liczbe biletéw sprzedawanych w ciagu 1 godziny.

b) Wynikiem ,typowym” nazywamy wynik, ktéry r6zni sie od $redniej o mniej niz jedno odchylenie stan-
dardowe. Podaj wszystkie godziny, w ktérych liczba sprzedanych biletéw nie byla , typowa”.

ZADANIE 10
W tabeli umieszczono wynagrodzenie miesieczne 50 pracownikéw pewnej firmy:

Liczba pracownikéw 1 3 4 6 8 12 16
Wynagrodzenie 3600 2700 2100 2000 1750 1600 1450

Pracownicy firmy zarabiajacy mniej niz 2100zt otrzymali podwyzke w wysokosci 500z, a pracownicy zara-
biajacy powyzej 2000zt — podwyzke w wysokosci 20% Sredniego wynagrodzenia miesiecznego wszystkich
pracownikéw. Ilu obecnie pracownikéw tej firmy zarabia wiecej niz 3000z1?
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